



Kategorija: Lubrikanti

Analni lubrikant 150ml

Šifra proizvoda: COBECO0203

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Iskusite novu dimenziju užitka sa **Analnim lubrikantom** Cobeco od 150ml. Ovaj lubrikant je stvoren s posebnom pažnjom prema potrebama onih koji žele da istraže novo iskustvo intimnosti. Sa svojom ekstra gustom teksturom, pruža savršenu klizavost koja omogućava neometano uživanje tokom analne upotrebe. U svetu zabave za odrasle, važno je imati proizvode koji ne samo da zadovoljavaju, već i unapređuju iskustvo.

Kombinacija hidratantnih i vlažećih osobina ovog **proizvoda** savršeno dopunjuje prirodnu vlažnost vašeg tela, stvarajući izvanredan osećaj komfora i lakoće. Sa **Analnim lubrikantom** Cobeco, oslobađate svoj um i telo da uživate u trenutku bez ikakvih briga. Zaboravite na nelagodnost i fokusirajte se na užitak koji zaslužujete.

Bezbednost je naš prioritet, a ovaj **proizvod** je potpuno siguran za korišćenje s latex kondomima. Na taj način možete slobodno istraživati i uživati u analnom zadovoljstvu uz potpunu sigurnost za vas i vašeg partnera. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno i komfortabilno u svojim zavodnjama, stoga je Cobeco vaš idealan izbor.

Jedan od velikih prednosti našeg **Analnog lubrikanta** je njegova lako prenosivost. Sa težinom od samo 0.18 Kg, možete ga poneti bilo gde. Idealna je opcija za parove u potrazi za načinima kako da obogate svoje intimno vreme, bilo da je reč o putovanjima ili jednom romantičnom vikendu. Uživite se u neponovljive trenutke sa svojim partnerom uz ovaj **proizvod** koji garantuje zadovoljstvo u svakom aspektu.

U savremenom svetu, diskrecija je često na prvom mestu. Svesni smo da su vaša privatnost i sigurnost veoma važni, te omogućavamo diskretnu dostavu koja će osigurati da vaša kupovina stigne do vas na potpunu tajnost. Vaša zadovoljstvo je naš cilj, i trudimo se da vam pružimo najbolji mogući servis.

Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su otkrili u čemu je tajna maksimalnog užitka. Naručite svoj **Analni lubrikant** Cobeco već danas i otkrijte zašto je ovaj **proizvod** nezaobilazni dodatak za svaku spavaću sobu. Neka vaša intimnost postane avantura koja će vas zbližiti kao nikada pre, a svaki trenutak proveden s partnerom postane poseban. Razveselite sebe i voljenu osobu s **Analnim lubrikantom** koji pruža jedinstveno iskustvo.

Ne čekajte više! Obogatite svoj seksualni život, istražujte nove granice užitka i uživajte u slobodi koju pružaju vrhunski proizvodi kao što je naš **Analni lubrikant** Cobeco. U nekim situacijama, odlučite se za odlazak na putovanje u nepoznato ili jednostavno uživajte u trenutku u svojoj spavaćoj sobi — bez obzira gde se nalazili, ovaj **proizvod** će osigurati da vaši trenuci budu ispunjeni strašću i ljubavlju. Neka vaša mašta slobodno leti!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 150ml COBECO0203
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8718546542541
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------